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Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2023. december 7-i elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2023. december 7., csütörtök 18:30 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Bakó Áron, Dankó-Walthier Edina, Horváth Attila, Kedl 

Ildikó, Krasznai Orsolya, Németh Luca, Sárközy Zsófia, Sulyok Ábel (elnökségi tagok), Divin Péter, 

Klement Gábor, Rédly Mária (FB), Máthé István, Woynárovichné Kárpáti Ágnes, Zai Bálint 

(meghívottak) 

Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

Hitelesítők: Dankó-Walthier Edina, Divin Péter 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Woynárovichné Kárpáti Ágnest, hitelesítésére Dankó-

Walthier Edinát és Divin Pétert. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

Ea.: Dankó-Walthier Edina, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 

Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, Hentes Ildikó 

3. Őszi Spari 2023 tanulságok 

Ea.: Lengyel Ádám, Dézsi Tamás 

4. EOC 2024 & további rendezéseink 

Ea.: Bujdosó István, Lengyel Ádám 

5. Évzáró 2024.01.13. 

Ea.: Hentes Ildikó, Lengyel Ádám 

6. 2024 évi ülések, közgyűlés 

Ea.: Lengyel Ádám 

7. 2024 évi tagdíj meghatározása 
Ea.: Hentes Ildikó, Lengyel Ádám 
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8. Tabáni Spartacusért Emlékérem 
Ea.: Lengyel Ádám 

9. Egyebek 
Ea.: Morandini Viktor 

 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 
Dankó-Walthier Edina: Küldött beszámolót. November során a kezdők csoportjának fő eseménye az 

Őszi Spari Kupa volt. Kb. 20 fő vett részt, a kedvezőtlen időjárás ellenére is. Czövek Lőrinc eredményét 

szeretné kiemelni, ami nagyon szép kezdőként. Az edzéseken jelenleg alapozó időszak van, ami 

kevésbé izgalmas, érezhetően kevesebben jönnek. A hidegben sok szülő félti is a gyerekeket. Reméljük, 

hogy a most csatlakozott új tagok ősszel eleget kaptak, hogy tavasszal visszatérjenek. A kezdő csoport 

nagyobb tagjai most sokszor a közepesekkel futnak, tavasszal majd visszatérnek hozzá a térképes 

edzésekre. 

Lengyel Ádám: Krasznai Orsolya betegség miatt most nem tud segíteni a kezdők edzésein. Kérdezi 

Dankó-Walthier Edinát, kell-e több segítséget szervezni az edzések lebonyolításához. 

Dankó-Walthier Edina: Szerinte rendben lesz annyi segítséggel, ami most van, a nagyok közül kijelölt 

segítőkkel megoldja. 

Sárközi Zsófia: Aggódik Czövek Lőrinc miatt, mert úgy érzi türelmetlen a saját teljesítményével és 

túlerőlteti magát, túl sokat akar vállalni. Szerinte oda kell figyelni szakmailag, hogy ne fussa túl magát, 

és rendben legyen az egészsége, hiszen még nagyon fiatal. 

 

 

Sárközy Zsófia: Küldött beszámolót, azt most csak kiegészíti röviden. A közepesek edzései részben a 

Normafánál folynak. Ezek az edzések nagyon hasznosak, szuper az öltöző, jók a futások. Rövid Boglárka 

új edzővel szerinte nagyon jó munkamegosztás kezd közöttük kialakulni. Jelenléte egyre nagyobb 

segítség, ő többet tud foglalkozni a kisebbekkel, akikre Zsófinak nem jut annyi ideje. 

 

 

Bakó Áron: Küldött beszámolót. Rendben folynak az edzések. Az őszi szünetben volt edzőtábor 

Szlovákiában, ami nagyon jól sikerült, szuper terepek voltak. A Spari még dicséreteket is kapott az 

edzések szervezéséért. Bujdosó Zoltán edzéseinek irányítását mostantól Józsa Gábor veszi majd át, 

aminek a részletei még kidolgozás alatt vannak. Velünk csak heti 1x edz majd.  

Sárközy Zsófia: Szeretne beszámolni egy dologról. Több versenyzőtől hallotta, hogy klubon kívülről 

jövő hangok hatására megkérdőjelezik az edzéstervet. A hosszú futásokról van olyan visszajelzés, hogy 

túl sok, külső, nem Sparisok kérdezgetik, hogy biztosan jó-e ennyit futni. Az edzéstervben a hosszú 
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futások mértéke szakmai szempontok alapján lett összeállítva, amivel ő személy szerint egyetért, ezért 

is aggasztja, hogy ezt hallja a versenyzőktől. 

Bakó Áron: Az a baj, ha a mi versenyzőink elbizonytalanodnak az ilyen külső kérdések hatására. 

Lengyel Ádám: Legyen erről beszélgetés Szadán, a gyerekeket erősítsük meg, hogy minden szakmai 

kérdéssel nyugodtan fordulhatnak az edzőkhöz. 

 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 
Lengyel Ádám: Morandini Viktor nem tudott eljönni, elnöki beszámoló most nem lesz. Ügyvezetői 

részről küldött beszámolót. Leadta az edzői pályázatot az MTFSZ-nek. A BL sorozat indul, néhány klub 

résztvevőként, de vannak, akik külsősként indulnak majd csak, mert klubként túl drága lenne. Évzáró 

meghívókat kiküldtük a külsős meghívottaknak is. 2025-ös OB pályázatok határideje nemsokára itt lesz. 

Máthé István: Kérdezi kaptunk-e meghívót a kerületi sportegyesületekkel történő konzultációra az 

Önkormányzattól? 

Lengyel Ádám: Nem, de ezen nincs meglepődve, most nem vagyunk senkivel olyan kapcsolatban a 

kerületből. 

 

 

Lengyel Ádám röviden ismerteti Hentes Ildikó beszámolóját, amit írásban küldött el, mert ő szintén 

nem tudott eljönni. Kész az Őszi Spari Kupa elszámolása, amit nyereséggel zártunk, szerencsére sok 

induló volt. Az évzáró költségei úgy tűnik meghaladják majd az előre tervezettet, főleg az ajándékok 

terén, de idén ezt már nem fogjuk vissza, majd jövőre esetleg kicsit szerényebbre tervezzük. A Tavaszi 

Spari engedélyeinek intézése folyamatban van, elutalták az engedélyezési összeget. 

 

 

Woynárovichné Kárpáti Ágnes: Küldött beszámolót, aminek főbb pontjait röviden ismerteti. Beszámol 

a november-december során tett, a tagok tartozásainak behajtását célzó intézkedésekről, és hogy a 

Spaptun rendszer szerint mennyi a tagok fennmaradó tartozása és mennyi plusz van a rendszerben. 

Kérdezi mi az elnökség véleménye a nagyobb tartozással rendelkezőkről, és hogy hogyan lehetne 

hatékonyabbá tenni a tartozások behajtását. Mivel a Spaptun rendszer nem tud automatikus 

egyenlegértesítő e-maileket küldeni, és Zai Bálint szerint ennek a lehetősége a jövőben is bizonytalan, 

ezért azt továbbra is manuálisan kell megtenni.  

A tagok röviden megbeszélik a lehetőségeket.  

Lengyel Ádám: Szerinte legyen 2x az év során értesítő levél a tartozásokról (nyáron és tél elején). A 

versenyjelentkeztetés az idei év során jól működött így, azt továbbra is szeretné, ha Woynárovichné 

Kárpáti Ágnes kezében lenne, de a részfeladatokhoz kaphat segítséget (szállás, étkezés szervezése, 
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utazásbeosztás), hogy a legsűrűbb versenyszezonban is folyamatosabban tudja követni a tartozások 

állását.  

Zai Bálint: Szerinte nem is az a kérdés, hogy a Spaptun küld-e levelet, hanem hogy van-e értelme. Havi 

levélküldést nem biztos, hogy használna az embereknek – túl gyakori leveleket figyelmen kívül hagyják. 

Szerinte a szankciókon kéne gondolkodni. 

Woynárovichné Kárpáti Ágnes: Neki nagy segítség lenne, ha az Elnökség írásba fektetné a szabályokat-

elveket a tartozásokkal, esetleges szankciókkal kapcsolatban, hogy lehessen mire hivatkozni. 

Lengyel Ádám: Az állandó Sparisként nevező, de nem fizető és tagdíjat nem fizetők kerüljenek ki a 

Sparis tagok közül e-nevezésben lehetőleg. Akinek X összegnél nagyobb tartozása van, azt ne nevezzük 

versenyekre. Erről hozzunk majd egy határozatot. 

Németh Luca: Felajánlja, hogy utánanéz mit lehet tenni az e-nevezés rendszerben azzal, ha valaki már 

nem tagunk, de még mindig nekünk számlázzák ki a tartozásait. 

 

3. Őszi Spari 2023 tanulságok 
Lengyel Ádám: Szerinte a 2023-as Őszi Spari Kupa jól sikerült. A pályák nagyon sok pozitív visszajelzést 

kaptak. A pályakitűzők különösen jól dolgoztak. Az infrastruktúra a szokásosan jó volt. Egyedül a 

parkoltatással volt gond. Pénteken kaptunk egy határozatot, amit a homályos fogalmazás miatt 

félreértelmeztünk, úgy készültünk, hogy a tiltó tábláig beengedhetjük az autósokat. Szombaton reggel 

8-kor az ellenőrzés lehetetlen helyzetbe hozott minket, csak a közút mentén engedélyezték volna a 

parkolást, így két rossz közül a kisebbet választva a mezőn parkoltattunk, vállalva az esetleges bírságot. 

A végső határozatban az volt, hogy bár nem ott parkoltunk, amit megengedtek, de természetkárosítás 

nem történt. Mindezek miatt közepes méretű bírságot szabtak ki, 250e Ft-ot, arra hivatkozva, hogy 

korábban is voltunk már büntetve. A természetvédelmi hatósággal továbbra is jó a kapcsolatunk, 

Bujdosó István pedig tervezi, hogy megkeresi a vármegye főispánját. Tanulság, hogy legközelebb még 

a mostaninál is hamarabb be kell adni az engedély kérést, és arra kell törekedni, hogy a biztonságos 

parkolókat használjuk. Ez vagy hosszabb sétákkal jár a versenyzők részéről, vagy közelebbi arénák 

használatával.  

Németh Luca: Szerinte a kényszer szülte teleautós rendszer nagyon jól működött, azt kellene tovább 

vinni. 

Lengyel Ádám: A nehézségek ellenére az emberek 90%-a megértette a helyzetet, támogató módon 

együttműködött, nem sokan akadékoskodtak, morogtak.  

Dézsi Tamás: Sok pozitív visszajelzést kapott a versenyről. A folyamatos térerőhiány okozott még sok 

problémát a szervezésben. Kérdezi, hogy mi lehet a megoldás, létezik-e nagyobb hatósugarú walkie-

talkie, vagy műholdas telefon. 

Lengyel Ádám: A domborzat, a szabdalt völgyek miatt semmi nem fog igazán jól működni. Szerinte 

áthidalható a probléma, a mobiltelefonok kora előtt is tudtunk versenyeket szervezni valahogy. 

Bakó Áron: Sokan kérdezték, hogy miért nem kihelyezett céllal oldottuk meg.  
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Lengyel Ádám: Ennek a felállásnak az előnye az volt, hogy mindkét nap két rajt volt, az egyikből a 

könnyebb, a másikból a nehezebb pályákkal. Kihelyezett célnál a rajtba kellett volna extra sokat sétálni.  

Horváth Attila: A rajtoknak jó lenne biztosítani a térerőt. 

Lengyel Ádám: Minden ilyen kívánság nagyon leszűkíti az aréna lehetőségeket. Ráadásul az előzetes 

felméréseknél tapasztalt térerő sajnos más, mint amikor odamegy 800 ember telefonokkal. 

Máthé István: Parkolási díjat kellene szedni, és abból fizetni az esetleges büntetést. 

Lengyel Ádám: Az a baj, hogy egyre nagyobb lesz a büntetés, mert visszaesőknek számítunk már, aztán 

végül majd nem kapunk engedélyt egyáltalán.  

A tájfutó turkáló nagy siker volt, de voltak problémák. Pár cucc eltűnt. A jövőben kezelési költséget 

fogunk tenni a dolgokra, hogy abból fizethessük, ha veszteség lesz.  

Woynárovichné Kárpáti Ágnes: A szervezésen is finomítani kéne. Idősávot kellene hagyni reggel az 

áruk leadásra és regisztrálására, és addig nem nyitni ki a turkálót a vásárlók előtt. Mivel nem 

számítottunk ekkora rohamra, és először csináltuk, az elején nagy volt a káosz. 

 

4. EOC 2024 és további rendezéseink 
Lengyel Ádám: A CEYOC és az Tavaszi Spari versenyek kiírásai készülnek. A kiemelt EOC válogató 

júliusban lesz. Augusztusban EOC. A hónap során indulnak már az online felületek, a marketing csapat 

dolgozik. Állami támogatásról sajnos még mindig nincs hír. Egy TTEV-t rendezünk januárban, az 

évzáróval együtt, a KOB-VOB terepén lesz, Kőhányás felől. 2025-re ultra hosszútávú bajnokság 

rendezésre készülünk, a pályázatot nemsokára leadjuk. A BL-re pályakitűző kell. 

Bakó Áron esetleg vállalja a BL pályakitűzést. 

Sárközy Zsófia azt ajánlja, hogy vegyen ebben részt a két sérült versenyzőnk, akik most nem futhatnak 

még, Ormay Mihály és Klement Kelén. 

Bakó Áron szerint azt is meg kell majd oldani, hogy a 2 sérült hiányozni fog a felvezetésnél. 

 

5. Évzáró 2024.01.13. 
Lengyel Ádám: A napirendet szeretné átbeszélni, hogy ki melyik rész koordinálását vállalja. Nyitásként 

elnöki köszöntőt mond Morandini Viktor, majd utána ő következik az ügyvezetői évösszegzéssel. Utána 

a közös kvízjátékkal Morandini Viktor és Hanga készülnek.  A díjazáshoz a diavetítést Németh Luca 

vállalta. Sárközy Zsófia és Bakó Áron együtt vezeti a versenyzők díjazását, a szeniorok díjazására 

Németh Luca szintén készít prezentációt. A segítők köszöntése Lengyel Ádám feladata. Morandini 

Viktor adja át a Tabáni Spartacusért emlékérmet. Az évzáró videót idén is Klement Kelén készíti. 

Krasznai Orsolya most is kitöltős kvízlappal készül, mint minden évben. A program után következik a 

vacsora és a buli. A Másnap Kupa a Gém-hegyen lesz, Nagy Péter szervezi.  
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Jelenlévők kérik Krasznai Orsolyát, hogy a kvízlapokat csak az Évzáróra már megérkezett vendégeknek 

ossza majd ki, amit azután az egész esemény alatt folyamatosan kitölthetnek. 

 

6. 2024 évi ülések, közgyűlés 
Lengyel Ádám: Ismerteti a jövő évi Elnökségi Ülések, valamint a Közgyűlés tervezett időpontjait. A 

2024-es évre az ideinél eggyel több elnökségi ülést tervezett, EOC előtt lenne egy plusz ülés nyáron. A 

márciusi elnökségi ülés időpontja (edzőtábor miatt) keddre fog esni.  

Javasolt 2024-es elnökségi ülés időpontok 
1. 2024.02.08. (csütörtök) – Tavaszi Spari/CEYOC előkészületekről, egyéb évindító témák 
2. 2024.03.26. (kedd) – Tavaszi Spari/CEYOC előtt közvetlenül 
3. 2024.04.18. (csütörtök) – Közgyűlés előkészületek 
4. 2024.06.13. (csütörtök) – EOC előkészületek 
5. 2024.08.08. (csütörtök) – EOC előtt közvetlenül 
6. 2024.09.05. (csütörtök) – Őszi Spari előkészületek, EOC utóhang 
7. 2024.10.24. (csütörtök) – Őszi Spari előtt közvetlenül 
8. 2023.12.05. (csütörtök) – Évzáró előkészületek 
Közgyűlés időpontja: 2024.05.02. (csütörtök) 
 
2023/4. sz. határozat: A 2024 évi elnökségi üléstervet és a Közgyűlés időpontját az Elnökség 

elfogadta. (Igen: 9 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

 

7. 2024 évi tagdíj meghatározása 
Lengyel Ádám: Az MTFSZ 2024-re emelte a tagdíjakat. Az infláció miatt kb. 10%-os emelkedéssel kéne 

számoljunk egyebek terén is. Szerinte a tagdíjainkat is egységesen 10%-kal kéne emelni, kivéve a 70 év 

fölöttiek tagdíját, ami csak pár embert érint, ezért annak mértékén nem változtatna, továbbra is 

maradna évi 20.000 Ft. Javaslata szerint 2024-ben a negyedéves tagdíj 20.000 Ft-ról 22.000 Ft-ra 

emelkedne, az éves tagdíj 65.000 Ft-ról 70.000 Ft-ra, az éves egyetemista tagdíj 35.000 Ft-ról 38.000 

Ft-ra. Az egyéb tagdíjak pontos összege külön dokumentumban található. Kérdezi a jelenlévőket, 

egyetértenek-e a 10%-os tagdíjemeléssel. 

2023/5. sz. határozat: Az Elnökség 2024-re a melléklet szerinti mértékű tagdíjemelést egyhangúlag 

elfogadta. (Igen: 9 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

 

8. Tabáni Spartacusért Emlékérem 
Lengyel Ádám: Az Elnökség feladata eldönteni, hogy idén kinek adományozzuk a Tabáni Spartacusért 

emlékérmet. A levelezőlistán megkérdezte a tagokat. Három személyre érkezett jelölés. X-t többen is 

jelölték. Y-t egy fő jelölte, Z-t szintén egy fő.  

Rédly Mária jelöli a helyszínen R-t.  

Az Elnökség tagjai megbeszélik ki lehet a legalkalmasabb jelölt. Jelenlévők egybehangzó véleménye 

szerint a jelöltek közül X az, aki a legtöbb ideje, és a jelenben is a legtöbbet teszi Egyesületünkért. 
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2023/6. sz. határozat: Az Elnökség 2023-ban a Tabáni Spartacusért emlékérmet egyhangúlag X-nek 

adományozza. (Igen: 9 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

 

9. Egyebek 
Lengyel Ádám: Kérdezi kinek van még témája, amit az Elnökségnek meg kell beszélni. 

Woynárovichné Kárpáti Ágnes: Felújította a dicsőségfalat, de sok versenyzőnek hiányzik, vagy nagyon 

régi a fényképe. Kéne az Évzáróra fotózást szervezni. 

Máthé István vállalja a portréfotózást. Állványos gépet és hátteret is hoz. Csoportképet is kéne 

készíteni. 

Lengyel Ádám ígéri, hogy a versenyzők odaterelését megszervezzük. Viszünk egyen-melegítőfelsőt is. 

Dankó-Walthier Edina is megkérdezi, hogy a fotós ismerősétől tud-e hátteret kölcsön kérni. 

 
 
Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 20:00-kor az ülést berekeszti. A következő elnökségi ülést 2024. 

február 8-án csütörtökön tartjuk. 

 

Budapest, 2023. december 7. 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyel Ádám Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

 ügyvezető elnök jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Dankó-Walthier Edina Divin Péter 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


